PROBLEMAS

Relaciona cada enunciado con su pregunta y calcula:

Un pantaldn valia 46€.
Hoy, en rebajas, vale 39€.

Calcula el nimero total de
habitantes de la ciudad.

De Madrid a Paris hay
1.275km. Un camion ha

recorrido 879km.

El barrio antiguo de la
ciudad tiene 5.224
habitantes, el barrio
maritimo, 3.476 y el barrio
moderno, 12.479
habitantes.

¢Cuantos barcos hay ahora
en el puerto?

Para realizar la instalacion
eléctrica de un edificio
necesitamos 2.300 m de
cable. En el almacén
tenemos 495 m.

En el puerto habia 126
barcos amarrados. Durante
la manana han partido 52
barcos y han llegado 23.

He comprado una malla
dedos kilos de naranjas a
2,60€.
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¢A cuanto me sale el kilo?

¢Cuantos metros tenemos
gue comprar?

¢Qué distancia le falta por
recorrer?

¢Qué diferencia hay de
precio?




Ahora resuélvelos en tu cuaderno y escribe la solucién.

1. Hay euros de diferencia.

2. Le falta por recorrer km.

3. En total hay habitantes.

4. Tenemos que comprar metros.
5. En el puerto hay barcos.

6. El kilo de naranjas sale a euros.
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